

«Счастье – это когда тебя понимают!»

31.01.2019 проведено заседание клуба «Семейный ковчег» по теме «Счастье-это когда тебя понимают!» в с.Константиноградовка на базе школы. Специалисты отделения подняли проблему, что каждый родитель должен понимать, что воспитание, обучение, знакомство с социумом должно начинаться в кругу семьи, дома, через специально созданные условия. Как правило, большая часть наших детей-клиентов находятся на домашнем обучении, есть также на семейном. Особое внимание уделили вопросам общению с особенными детьми и предметно — развивающей среде в доме. Перед родителями с консультациями выступили педагог-психолог, логопед и социальный педагог. Участники клуба проявили своё творчестве в мастер-классе в технике «пластилинографии», а также учились практически применять кинезиологический комплекс упражнений со своими детьми дома. В заключении были розданы памятки с кинезиологическими упражнениями, знакомство с методикой М. Мантессори, практическая помощь в создании развивающей среды в доме, а также несколько простых схем, для последовательного выполнения поделок из пластилина своими руками.





























